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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 
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ΚΟΙΝ.: Βουλευτές κ.κ.: 

1. Α. Φωκά 
2. Π. Καμμένο 

            Διά της Βουλής των Ελλήνων 
 
 

  

Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 4954/531/21.1.2019 Ερώτηση και Αίτηση Κατάθεσης 
Εγγράφων των Βουλευτών κ.κ. Α. Φωκά και Π. Καμμένου  
 
Σε απάντηση της υπ’ αρ. 4954/531/21.1.2019 Ερώτησης και Αίτησης Κατάθεσης Εγγράφων 

των Βουλευτών κ.κ. Α. Φωκά και Π. Καμμένου και κατά το λόγο αρμοδιότητάς μας, σας 

ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

 

Μεταξύ του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης και του 

Υπουργείου Τουρισμού έχει υπογραφεί το από 11 Μαΐου 2018 Μνημόνιο Συνεργασίας. 

Κύριος στόχος του Μνημονίου είναι η ανάπτυξη πολύτιμων συνεργειών με 

πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα και επίτευξη οικονομιών κλίμακας στο κρίσιμο πεδίο 

της εισαγωγής και αξιοποίησης σύγχρονων τεχνολογικών εργαλείων στη διαδικασία 

ανάπτυξης του τουριστικού προϊόντος και η υλοποίηση ποικίλων δράσεων εντός του 

θεσμικού και επιχειρησιακού ρόλου εκάστου μέρους. Υλοποιώντας τους σκοπούς του 

Μνημονίου αυτού, υπογράφηκε δεύτερο Μνημόνιο Συνεργασίας στις 23 Αυγούστου 2018 

με στόχο τη συνεργασία των δύο Υπουργείων για το έργο με τίτλο «Ψηφιακό 

Οικοσύστημα για τον Ελληνικό Τουρισμό».  Φορέας υλοποίησης του έργου με το άρθρο 7 

του ως άνω Μνημονίου, ορίστηκε η «Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε.».  

 

Στο πλαίσιο αυτό, στις 30 Ιανουαρίου 2019 συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Κοινωνίας της Πληροφορίας Α.Ε. και ενέκρινε το σχέδιο Προγραμματικής  Συμφωνίας 

μεταξύ του Υπουργείου Τουρισμού και της «Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε.» για το έργο 

«Ψηφιακό Οικοσύστημα για τον Ελληνικό Τουρισμό – VisitGreece». Το σχέδιο θα 

διαβιβαστεί για έγκριση και υπογραφή στο Υπουργείο Τουρισμού. Το νέο Ψηφιακό 

Οικοσύστημα για τον Ελληνικό Τουρισμό – VisitGreece,  θα αναπτυχθεί γύρω από μια 



πρωτοποριακή διαδραστική διαδικτυακή πλατφόρμα και θα βασίζεται στις πλέον 

σύγχρονες τεχνολογίες. Με συντονισμένες ενέργειες και έμφαση σε μεγάλες 

αγορές/χώρες που μέχρι τώρα δεν είχαν την Ελλάδα στις αρχικές τους προτιμήσεις (π.χ. 

Κίνα, Ινδία), η πλατφόρμα θα προσελκύσει τουρίστες από όλο τον κόσμο με στόχο την 

αύξηση του συνολικού τουριστικού ρεύματος, τη βελτιστοποίηση των λειτουργιών και 

παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους επισκέπτες, τον πλήρη εκσυγχρονισμό των μέσων 

επικοινωνίας και διαφήμισης του Ελληνικού Τουρισμού, και την υποστήριξη των 

τουριστικών επιχειρήσεων.  

 

Κύριος του Έργου και Φορέας Λειτουργίας θα είναι το Υπουργείο Τουρισμού. Φορέας 

Χρηματοδότησης του έργου είναι το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και 

Ενημέρωσης.  

 

Προς ενημέρωση, επισυνάπτονται τα δύο προαναφερόμενα Μνημόνια Συνεργασίας ενώ 

ως προς το τρίτο υποερώτημα επισυνάπτεται το υπ’ αρ. 1630/31.1.2019 έγγραφο της 

Διεύθυνσης Διεθνούς Επικοινωνίας της Γενικής Γραμματείας Ενημέρωσης και 

Επικοινωνίας. 

 

Κατά τα λοιπά, αρμόδια να απαντήσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία. 

 

 
 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   

 
 
 
              ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ 
Αρ. σελ. απάντησης: (2) 
Αρ. σελ. συνημμένων απάντησης: (18) 
Συνολικός αριθμός σελίδων: (20) 
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